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Vážení přátelé,  

 

s vděčností a radostí píšu tyto řádky, kterými se pomyslně uzavírá rok 2020. 

Rok, který byl pro nás velkou zatěžkávací zkouškou, když jsme se museli utkat s nečekanou pandemií 

velikých rozměrů, s nemocí, která ovlivnila fungování všech našich služeb i našich zaměstnanců. 

Ovlivnila, ale neochromila. Ze dne na den jsme se museli vyrovnávat se stále novými situacemi, 

přizpůsobovat se jim a hledat nové cesty tak, aby nás nemoc nejen nedonutila snížit standard námi 

poskytovaných služeb, na které jsou naši uživatelé zvyklí, ale abychom navíc mohli zavádět na základě 

nově vzniklých potřeb seniorů služby další, jako bylo třeba zajišťování nákupů do domácností.  Nebudu 

tvrdit, že jsme občas neměli obavy a někteří z nás možná i trochu strachu, vždyť nikdo přesně nevěděl, 

s čím bojujeme. Důležité ale je, že jsme vše zvládli. Dokázali jsme se vzájemně podpořit, dokázali jsme 

vkládat naše obavy do každodenních modliteb a čerpat sílu u Boha. 

Jsem hrdá na tým zaměstnanců Charity Studénka za to, s jakou profesionalitou, odvahou a nasazením 

zvládl plnit smysl naší práce – pomoc potřebným.  

Na tomto místě bych také ráda poděkovala všem institucím a dárcům, kteří nám pomáhali materiálně a 

finančně, všem dobrovolníkům za jejich čas, který věnovali pomoci lidem v nouzi a také všem, kteří na 

nás myslí ve svých modlitbách. 

 

S úctou,  

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS., ředitelka  

 

 

Červenec 2021 
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Charita Studénka 
 

Sídlo:      Malá strana 216, 742 13 Studénka 

IČO:      44937377  

Číslo běžného účtu:   2900275615/2010 

Kontakt:         556 401 726, 774 928 906  

                      info@studenka.charita.cz 

web:                www.studenka.charita.cz 
 

 

 

Vznik organizace a její poslání 

 

Charita Studénka vznikla na základě dobrovolného společenství věřících. Arcibiskup olomoucký ji 

zřídil dne 25. 3. 1992 jako účelové zařízení římskokatolické církve s  právní subjektivitou. Charita 

působí na území Studénky, Albrechtiček, Bartošovic, Pustějova, Velkých Albrechtic a Bílova.  

Charita Studénka je evidována v Rejstříku právnických osob podle ustanovení § 22 odst. 1 zákona č. 

308 / 1991 Sb. u Ministerstva kultury České republiky.  

Tvoří základní složku Diecézní charity ostravsko - opavské. 
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Poslání charity 

 

Posláním charity je pomáhat těm nejpotřebnějším, podporovat lidskou důstojnost a rozvoj osobnosti bez 

ohledu na příslušnost k rase, národnosti či náboženství. 

Charita Studénka se zaměřuje na péči o seniory, na pomoc sociálně slabým občanům a matkám v tíživé 

životní situaci. 

Podle konkrétních potřeb a podmínek se pracovníci charity podílejí na humanitární pomoci v tuzemsku 

i v zahraničí. 

 

 

Statutární orgán 

 

Statutárním orgánem je ředitel charity. 

Do této funkce je jmenována Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. 

 

 

Poradní orgán 

 

Poradním orgánem je rada charity.  

Předsedou je Ing. Milan Křižák. Dalšími členy jsou paní Mgr. Alena Dvorská a Ing. Milan Kyjovský. 

V roce 2020 se charitní rada sešla 2 x. 

 

Oblasti působení Charity Studénka v r. 2020 

 

Charita Studénka je registrovaným poskytovatelem tří sociálních služeb: 

 

- pečovatelská služba, 

- domov pro seniory, 

- azylový dům. 

 

Charita Studénka vykonává činnost nestátního zdravotnického zařízení v odbornosti 925 – domácí 

péče. 

 

Další činnost Charity Studénka  

- půjčování zdravotnických a kompenzačních pomůcek, 

- humanitární pomoc a charitní šatník, 

- Tříkrálová sbírka. 

 

Na činnosti Charity Studénka se vedle zaměstnanců v přímém pracovním poměru podílejí také 

dobrovolní pracovníci. 

K 31. 12. 2020 pracovalo v Charitě Studénka 30 zaměstnanců v hlavním pracovním poměru a 24 

pracovníků na dohodu o provedení práce.  
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Charitní ošetřovatelská služba 
 

vrchní sestra:  Mgr. Martina Pituchová  

kontakt:  777 903 335                           

martina.pituchova@studenka.charita.cz  

  

adresa:              Malá strana 460, 742 13 Studénka   

  

Oblast poskytování služby:  Studénka, Albrechtičky, Bartošovice, Pustějov  

  

Služba má registraci u Krajského úřadu MSK jako zdravotnické zařízení v odbornosti 925, IČZ 

88832000.  

  

Charitní ošetřovatelská služba zajišťuje poskytování odborné ošetřovatelské péče pacientům v jejich 

vlastním domácím prostředí. Nemocní nemusí pobývat v nemocnici či dojíždět na odborné ošetření do 

ambulancí lékaře (např. ošetření chronických ran, aplikace injekcí, infuzí aj.)    

  

Charitní ošetřovatelská služba přijímá do své péče pacienty na základě indikace praktického lékaře nebo 

ošetřujícího lékaře v nemocnici při propuštění. Zdravotní výkony předepsané lékařem proplácí příslušná 

zdravotní pojišťovna, pacient službu nehradí. Odborná ošetřovatelská služba je poskytována 

všeobecnými sestrami s registrací pro práci bez odborného dohledu. Služba je poskytována celoročně, 

nepřetržitě, nejvíce v době od 7:00 do 15:00 hodin. Pokud to zdravotní stav pacienta vyžaduje, je 

ošetření zajištěno v kteroukoli dobu, dle indikace lékaře.  Ošetřovatelskou službu zajišťují 4 zdravotní 

sestry. Komplexnost ošetřovatelské služby v domácnostech je zajištěna intenzivní spoluprací s charitní 

pečovatelskou službou.  

  

Charitní ošetřovatelská služba v číslech:  

Počet pacientů        162    

Počet ošetřovatelských návštěv        4 653    

Počet registrovaných zdrav. sester         4  

  

V ošetřovatelské péči byli v roce 2020 pacienti 7 praktických lékařů. Většina uživatelů jsou pojištěnci 

VZP a RBP, se kterými má Charita Studénka uzavřenou smlouvu. Smlouvy o poskytování domácí péče 

jsou uzavřeny i s ČPZP, ZPMV ČR a VoZP.  

  

 

 

 

 

Charitní pečovatelská služba 
 

 

Vedoucí:         Bc. Ivana Kryštofová 

kontakt:          556 400 066, 608 535 6051  

                      ivana.krystofova@studenka.charita.cz 

adresa:            Malá strana 460, 742 13 Studénka 

 

Registrovaná sociální služba dle zák. č. 108/2006 Sb. - pečovatelská služba, identifikátor 6665663. 

 

Charitní pečovatelská služba poskytuje pomoc a podporu seniorům a zdravotně znevýhodněným 

občanům Studénky, Bartošovic, Pustějova, Albrechtiček, Velkých Albrechtic a Bílova v jejich domácím 
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prostředí v činnostech, které nezvládají z důvodu zhoršení svého zdravotního stavu. Uživatelé tak 

mohou zůstat žít doma.  

Péče je poskytována denně od 7 hodin do 21 hodin.  

 

 

Charitní pečovatelská služba v číslech: 
Počet uživatelů       110  

Počet pečovatelských návštěv  24 228 

Počet pracovníků přímé péče           9 

 

Služba je financována platbami uživatelů a dotacemi od MSK, Města Studénky a obcí Albrechtičky, 

Velké Albrechtice, Bartošovice, Bílov a Pustějov. 

 

Z důvodu stále se zvyšující poptávky po této službě jsme v roce 2020 rozšířili počet úvazků a přijali do 

pracovního poměru jednu novou pečovatelku.  

Po vyhlášení nouzového stavu souvisejícího s pandemií COVID - 19 jsme na jaře neprodleně začali 

s donáškou nákupů, léků a obědů pro osamělé seniory, nemocné a lidi v karanténě. První vlna pandemie 

se služby nedotkla, nikdo neonemocněl a tak jsme péči mohli poskytovat bez přerušení. V jarních 

měsících jsme z Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové obdrželi příspěvek na pohonné hmoty, 

jejichž zvýšená spotřeba právě v souvislosti s Covidem nastala. Podzimní vlna nás bohužel neobešla a 

kvůli nemocnosti pracovníků jsme byli nuceni péči o některé naše uživatele přenechat na jejich rodinách. 

S dovážkou obědů nám po 3 týdny vypomáhaly dobrovolnice ze SAK Studénka. 
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Byt pro matky v tísni 
 

vedoucí:       Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. 

sociální pracovník: Bc. Jana Špačinská, DiS. 

kontakt:       556 401 726 

                     jana.spacinska@studenka.charita.cz 

adresa:        Malá strana 216, 742 13 Studénka 

 

Registrovaná sociální služba dle zák. 108/2006 Sb. - azylové ubytování, identifikátor 2845276 

 

 

V zařízeném bytě poskytujeme ubytování matkám, které pečují alespoň o jedno nezletilé dítě a které se 

dostaly do nepříznivé sociální situace spojené se ztrátou bydlení. Poskytujeme jim potřebnou pomoc, 

poradenství a podporu. Službu mohou využívat po dobu 1 roku. Cílem služby je vyřešení obtížné situace 

matky tak, aby byla schopna návratu do běžného života. 

 

Sociální služba byla v roce 2020 financována z plateb ubytovaných matek a dotací Moravskoslezského 

kraje a Evropského sociálního fondu. 

 

 

Byt pro matky v tísni v číslech: 

 

Počet uživatelů: postupně 4 matky s celkem 8 dětmi  

Počet pracovníků: 3 (vedení, sociální pracovnice, účetní – krácené úvazky) 
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Dům pokojného stáří  - Domov sv. Anny 
 

vedoucí:       Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. 

kontakt:       556 401 726, 608 535 075 

                     jarmila.pomikalkova@studenka.charita.cz 

adresa:          Malá strana 460, 742 13 Studénka 

 

Registrovaná sociální služba dle zák. 108/2006 Sb. – domovy pro seniory, identifikátor 9054570. 

 

V Domově sv. Anny je poskytována služba seniorům, kteří pro svůj zdravotní stav potřebují celodenní 

péči a nemohou být ve svém vlastním domácím prostředí. Jedná se o pobytovou sociální službu s 

nepřetržitým provozem. Kapacita domova je 18 uživatelů. Ubytování je zajištěno v 5 jednolůžkových, 

5 dvoulůžkových a 1 třílůžkovém pokoji. Uživatelům služby zabezpečujeme ubytování, celodenní 

stravování, základní sociální poradenství a nepřetržitou ošetřovatelskou a pečovatelskou službu dle 

jejich potřeb na základě individuálního plánování. Cílovou skupinou jsou senioři ve věku 60 let a více. 

Všichni obyvatelé, kteří u nás nalézají svůj nový domov, jsou plně nebo částečně imobilní. Toto omezení 

jim ale nebrání účastnit se řady aktivit, které probíhají přímo v budově Domova, na jeho zahradě nebo 

mimo areál Domova a jsou vždy přizpůsobeny přáním a zdravotnímu stavu seniorů. 

 

Domov sv. Anny v číslech:              

 

Kapacita služby: 18 lůžek 

Počet uživatelů v r. 2020: 27 

Průměrný věk: 85,1 

Počet pracovníků v přímé péči: 12 

Počet pracovníků ostatních:    7 (zdravotní sestry, sociální pracovnice, účetní, vedení) 

               

Chod Domova je hrazen z plateb uživatelů dle ceníku, z veřejné finanční podpory Města Studénky, 

dotací MSK, plateb zdravotních pojišťoven za provedené zdravotní výkony a z darů fyzických a 

právnických osob.  

 

Rok 2020 v Domově 

 

Pokud se ohlédneme za uplynulým rokem, v němž jedno opatření střídalo druhé tak často, že jsme 

mnohdy ani nevěděli, co platí a co ne, jsme mile překvapeni z toho, co vše se v Domově událo.  

 

Z naplánovaných aktivit jsme začátkem roku ještě stihli uspořádat ples s účastí rodin a s bohatým 

programem. Po vyhlášení nouzového stavu byl Domov pro veškeré návštěvy uzavřen. Díky Nadaci ČEZ 

jsme zakoupili 3 tablety, jejichž prostřednictvím mohli naši uživatelé v době zákazu návštěv se svými 

rodinami nejen mluvit, ale také se vidět.  

Jarní měsíce naplnila příprava velikonoční výzdoby, pečení beránka, stavění a kácení májky, smažení 

vaječiny.  

Svátek patronky Domova, svaté Anny, jsme tradičně oslavili v nedaleké kapličce. Při mši svaté jí vždy 

děkujeme a vyprošujeme si u ní ochranu a pomoc v naší práci. 

Jak to jen situace a počasí dovolovalo, vyjížděli jsme na procházky po okolí Domova, ale i na náměstí, 

do Bartošovic, Frenštátu p. Radhoštěm. 

Podzimní „covidová“ vlna zasáhla i náš Domov, mnoho seniorů onemocnělo a jedna uživatelka bohužel 

nemoci podlehla.  

V listopadu již tradičně při mši svaté vzpomínáme na všechny zemřelé obyvatele Domova. Adventní 

čas patří přípravě na Vánoce, vyráběli jsme výzdobu, dárečky a doufali, že omezení poleví. 

Po celý rok jsme se snažili být našim uživatelům nablízku, prožívali jsme dny tak, jak je čas přinášel.  
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V rámci Programu na podporu zvýšení kvality sociálních služeb poskytovaných v MSK na rok 2020 

obdržela Charita Studénka na základě žádosti částku 1 000 000 Kč, díky které můžeme v následujícím 

roce zrekonstruovat výtah v Domově sv. Anny. 
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Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek 
 

Odpovědná osoba:  Kristýna Kavanová 

kontakt:                   556 400 066, 605 842 475 

                                pujcovna@studenka.charita.cz 

 

adresa:                     Malá strana 460, 742 13 Studénka 

 

 

Pomůcky slouží lidem z širokého okolí Studénky. Je možné si je zapůjčit na vlastní žádost bez 

doporučení lékaře. Zápůjčka je službou za úhradu a doba výpůjčky není časově omezena. 

Kromě půjčovny ve Studénce je možné zapůjčit si kompenzační pomůcky také v prostorách Obecního 

úřadu ve Staré Vsi nad Ondřejnicí. 

 

Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek je financována z Tříkrálové sbírky a z poplatků za 

zapůjčení pomůcek. 

 

 

 

Humanitární pomoc potřebným 
 

kontakt:     556 401 726, 556 400 043                

adresa:       Malá strana 216, 742 13 Studénka 

 

Humanitární pomoc je poskytována 

-     občanům Studénky a okolí, 

- sdružením a nadacím charitativního zaměření, 

- lidem postiženým přírodními katastrofami (v ČR i zahraničí). 

 

Charitní šatník 

 

V charitním domě je zřízen šatník, kam občané Studénky i okolí přinášejí ošacení a potřeby pro 

domácnost. Darované ošacení a ostatní potřeby jsou po pečlivém přetřídění k dispozici potřebným 

občanům Studénky a širokého okolí. Přebytečné ošacení, které nenajde v našem šatníku uplatnění, je 

odváženo k dalšímu zpracování. Šatník je otevřen 2x týdně.   

 

Počet pracovníků:     16 dobrovolníků 

Provoz šatníku je financován z darů.  

 

V uplynulém roce byl šatník vzhledem k opatřením mnoho týdnů uzavřen. 

 

Pomoc lidem v nouzi 

 

Charita Studénka se zapojila do operačního programu Ministerstva práce a sociálních věcí 

financovaného z Fondu evropské pomoci nejchudším osobám (FEAD) „Potravinová a 

materiální pomoc nejchudším osobám“.  

Potravinové a hygienické balíčky pro sociálně slabé jsme rozdělovali přímo potřebným 

občanům Studénky a okolí. 

Program Ministerstva práce a sociálních věcí je financovaný z Fondu evropské pomoci nejchudším 

osobám (FEAD - Fund for European Aid to the most Deprived).  

 

 

 

mailto:marina.pituchova@studenka.charita.cz
http://www.mpsv.cz/cs/18823
http://www.mpsv.cz/cs/18823
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Tříkrálová sbírka 2020 

 

 

Koordinátor:  Mgr. Martina Pituchová 

Kontakt:        556 400 066, 776 724 925 

e-mail:           martina.pituchova@studenka.charita.cz 

 

                     

Zapečetěno  131 pokladniček.  

Koledovalo se    16 obcích  

Vykoledováno   888 535 Kč 

 

Vybrané peníze jsme použili na financování: 

 projektové dokumentace plánované nové budovy,  

 zakoupení a opravu zdravotnických a kompenzačních pomůcek, 

 volnočasových aktivit dětí ze sociálně slabých rodin v obcích, kde se sbírka konala,  

 35 % vybraných peněz bude použita na celostátní projekty a zahraniční pomoc. 

                                

 

mailto:martina.pituchova@studenka.charita.cz
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Výstavba nové budovy – Dům sv. Jáchyma 
 

Naše dlouholetá vize na rozšíření služeb pro seniory se začíná pomalu naplňovat.  

V roce 2019 byla dokončena studie nové budovy a začala jednání s městem Studénka ohledně darování 

pozemku. V roce 2020 byla Darovací smlouva na pozemek podepsána. Nastala příprava projektové 

dokumentace, která by měla být hotova v průběhu roku 2021. Pro novou budovu jsme vybrali název 

Dům sv. Jáchyma, protože ten byl manželem sv. Anny, která je patronkou našeho stávajícího Domova.  

Po dokončení projektové dokumentace budeme čekat na vhodný dotační titul, kterým bychom výstavbu 

mohli financovat. 

Čeká nás ještě mnoho práce a úsilí, ale všichni věříme, že se náš sen, je-li v Božím plánu, stane 

skutečností. 
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Zvyšování kvality poskytovaných sociálních služeb a rozvoj 

Charity Studénka v r. 2020  

Naší snahou je stálé zlepšování poskytovaných služeb. Služby poskytované seniorům rozvíjíme a 

obohacujeme je o naše zkušenosti získané na stážích v jiných zařízeních a na školeních, reagujeme na 

podněty pracovníků, uživatelů i jejich rodinných příslušníků. Velkou roli hraje i stálé vzdělávání se 

zaměstnanců a využívání supervizí a metodického vedení nezávislým odborníkem. Kvalitu služby 

ovlivňuje také zlepšování pracovního prostředí a vybavení. Rozvoj kvality záleží i na finančních 

možnostech organizace.  

V roce 2020 jsme se mohli opět účastnit zajímavých a užitečných vzdělávacích programů a seminářů. 

Některé jsme vzhledem k omezením museli zrušit nebo přesunout do dalšího roku. 

 

 

 

Jsme si vědomi toho, že pro kvalitní poskytování služeb je velmi důležitý motivovaný a soudržný 

pracovní tým. Vítání slunce na Lysé hoře, pouť na Svatý Hostýn či účast na vzpomínkovém běhu Jarka 

Kuncka - Studénecká pětka soudržnost týmu posílila. 

V září jsme uspořádali první ročník akce pro veřejnost Konec léta s Charitou. 

Od konce roku máme nové webové stránky a facebookový účet. 
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Hospodaření Charity Studénka v roce 2020 

  
Stav a pohyb majetku Charity Studénka v roce 2020 (v tis. Kč) 

 

Aktiva Druh aktiv 
Počáteční stav 
k 1.1.2020 

Přírůstek (+) / 
úbytek (-) 
majetku 

Konečný 
zůstatek 
k 31.12.2020 

A Dlouhodobý majetek celkem 11 568 -233 11 335 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 0 0 0 

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 21 009 102 21 111 

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 0 0 0 

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -9 441 -335 -9 777 

B Krátkodobý majetek celkem 4867 2913 7 780 

I. Zásoby 0 0 0 

II. Pohledávky celkem 452 106 558 

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 4 182 2724 6 906 

IV. Jiná aktiva celkem 233 83 316 

  Majetek celkem 16 435 2 680 19 115 

 
 

Přehled o peněžních příjmech a výdajích v roce 2020 (v tis. Kč) 

 

  Počáteční stav k 1.1.2020 Příjmy Výdaje 

Konečných 
zůstatek 
k 31.12.2020 

Pokladna 282 2897 2 804 375 

Bankovní 
účty 3 721 48 212 45 514 6 419 

Celkem 4 003 51 109 48 318 6 794 

 
 

Úplný objem nákladů v členění na náklady vynaložené na jednotlivá střediska v roce 2020 (v tis. Kč) 

 
Charita 
Studénka celkem 

Ošetřov. 
služba 

Pečov. 
služba Domov Azyl 

Human. 
pomoc živnost 

Půjč. 
Pom. 

Spotř. mat. a 
ener. 1 603 146 233 1063 66 19 0 76 

Opravy a 
udržování 123 5 36 75 6 0 0 1 

Náklady na 
služby 1 151 54 260 785 45 1 0 6 

Mzdové náklady 11 507 808 3 373 6 690 343 71 34 188 

Soc. a zdr. 
pojištění 3 662 248 1095 2 114 113 18 12 62 

Ostatní náklady 914 65 294 498 26 7 4 20 

Odpisy 351 32 97 190 16 16 0 0 

Náklady celkem 19 311 1 358 5 388 11 415 615 132 50 353 
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Přehled výnosů Charity Studénka v roce 2020 v členění podle zdrojů (v tis. Kč) 

 

Charita Studénka celkem 
Ošetřov. 
služba 

Pečov. 
služba Domov Azyl 

Human. 
pomoc živnost 

Půjč. 
Pom. 

Tržby za vl. výkony a 
služby 8 647 1 636 1 092 5 421 54 0 101 343 

Ostatní výnosy 325 0 81 153 18 22 0 51 

Dary 67 1 1 8 1 55 0 1 

Dotace MSK (kap. 
313 MPSV) 10 541 0 4 234 5 776 527 4 0 0 

Dotace kraje 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dotace obce, města 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dotace EU, ÚP 0 0 0 0 0 0 0 0 

Výnosy celkem 19 580 1 637 5 408 11 358 600 81 101 395 
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Vážené dámy, vážení pánové, 
 

naše činnost by se neobešla bez ochoty a pomoci mnoha lidí.  Všem těmto osobám, dárcům, institucím, 

firmám a úřadům patří upřímné poděkování za finanční dary, podporu a vstřícnost. 

 

V roce 2020 nás podpořili: 

 

MPSV ČR 

Moravskoslezský kraj 

Evropský sociální fond    

Město Studénka      

Obec Albrechtičky 

Obec Pustějov 

Obec Bartošovice 

Obec Velké Albrechtice 

Obec Bílov 

Diecézní charita ostravsko-opavská 

Výbor dobré vůle-Nadace Olgy Havlové 

Nadace ČEZ 

FRESO comp., s.r.o 

ROKO TREIN, s.r.o. 

PowerSilicon, s.r.o. 

4EVER, s.r.o. 

DENIP, s.r.o. 

VŠEKON Florčík, s.r.o. 

Blue Star, s.r.o. 

Health and Beauty shops, s.r.o. 

Marcela Andělová 

Petr Orel 

Rostislav Horák 

JUDr. Panáček 

Jiří Vítek 

Maxim Kontoršikov 

Ondřej Cihlář 

Zuzana Manďáková 

Jan Matějka 

MUDr. Lubojacká 

Rudolf Pavlík 

a další, kteří si nepřáli být jmenováni.  

 

Děkujeme. 

      

 

   

                

                              

             

 

 

                                           


